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شتي درماني جهرم  گاه علوم پزشكي و خدمات بهدا  دانش

 

 فیزیولوژی تنفس دوره طرح
Course plan           

 

 

 

 

کاری   مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشكي كميته طرح درس با هم

 دكتر  تدوين كننده:استاد 

 

1402  سال:  مهرماه:  
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 پزشکي دانشکده 

 واحد  0/ 6 تعداد واحد : فيزيولوژی  نام درس :

 ساعته 2جلسه  6 مدت زمان ارائه درس :  پزشکي  رشته و مقطع تحصيلي :

 02بهمنتا  02 مهر زمان شروع و پايان : )مسئول( عابدی دکتر :   مسئول درس و اساتيد همکار 

 پزشکيدانشکده  :محل آموزش فيزيولوژی سلول پيشنياز :

 

 هدف نهايي دوره: 

 

 هدف نهايي دوره رديف

وظائف غير تن سججي آن    بداند که دسججتهاه تن چ وطور کار مي کند وکامل  ات  بخوبي و با جزيي دانشجج و   

 .وطور کنترل مي شودط طبيعي و غير طبيعي ئدر شراکار آن بصورت موضعي و مرکزی  ويست، و

 

 دوره : اختصاصي اهداف 

 

 در پايان دانش و بتواند :  اختصاصي دورهاهداف  رديف

 را بيان کند ساختمان ريه و کار تهويه و تعيين آن 1

 بيان کند انتشار گازها و است اده از قوانين حاکم بر آن 2

 بيان کند ريه روی  تهويه ريوی و تغييرات آن در  جريان خون ريوی با   رابطه  3

 بيان کند انتقال گازها توسط خون   4

   ي بعنوان يک تلمبه بتواند شرح دهد تن س دستهاه  5

 بيان کند   کنترل تن چ در شرايط طبيعي و غير طبيعي 6

 

 در مورد سرفصل مطالب بايد تمام مطالب ارائه شده در هر مبحث را به طور کلي در وند مورد ذکر کند

 ارائه   روش سرفصل مطالب 

 حضوری آشنايي با ساختمان ريه و کار تهويه و تعيين آن  

 حضوری آشنايي با انتشار گازها و است اده از قوانين حاکم بر آن  

 حضوری آشنايي با جريان خون ريوی و رابطه آن با تهويه ريوی و تغييراتي که ريه روی خون بوجود مي آورد. 

 حضوری آشنايي با انتقال گازها توسط خون  

 حضوری آشنايي با مکانيک تن چ  

 حضوری آشنايي با کنترل تن چ در شرايط طبيعي و غير طبيعي 
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 جدول زمانبندی دروس  

 

همراه با وسايل کمک آموزشي) و بحث گروهي  تدريچ واحد تئوری به روش سخنراني و پرسش و پاسخ  روش تدريچ:

 وايت برد ج اسلايد ( خواهد بود. 

 

 Guyton, Ganong, Bern &Levy ,Respiratory physiology (J.West)منابع درسي : 

 

 وجود کامپيوتر و تخته س يد و پروژکتور و ماژيک در سه رنگ  :امکانات مورد نياز 

 

کلاسي   (Quize)پايان ترم و امتحانات کووک  شامل امتحانات ميان ترم يا  بصورت م ازی :  تئوری   نحوه ارزشيابي 

 است.خواهد بود و سؤالات ارزشيابي تئوری به فرم تستي وندگزينه ای و يا دادن مسئله برای حل کردن 

در بصجورت م ازی اسجت. دانشج ويان فيلمهای از کار عملي را ديده و سجپچ امتحان م ازی مي دهند.   : عملي  ارزشجيابي  

 درس است . تئوری    م ازی پزشکي فيلمها مرتبط باآزمايشهاه  

 

به  ازاين مبحث  در صد   10تا حد اکثر با توجه به در صد درس از کل درس خواهد بود . البته  نحوه محاسبه نمره کل درس : 

 پرسش امتحانهای کووک  وند دقيقه ای سر کلاس داده خواهد شد. 

 

 مقررات :  

 از کل نمره درس  نمره 10حد نمره قبولي : 

 مطابق آيين نامه آموزشيبت در کلاس: تعداد دفعات م از غي
 

 حضوری 


